protocol

Amo: Malandraki Sofia

ATooTOAR: Tpitn, 10 Oktwppiov 2023 1:47 up

MNpog: protocol

Oépa: FW: NEO_«MPOZKAHZH EKAHAQIHY ENAIAD®EPONTOX «Mpdypappa tpowdnaong
TWV QVTOAAQYWVY KOl TNG ETILOTNHOVIKNG cuvepyaaiog EAAGSag-Teppaviag IKYDA
2024»

Tuvnuuéva: ANAKOINQZXH_IKYDA 2024.pdf

ImoudaoTnTa: YynAn

From: Paraskevi Afentaki <afparaskevi@iky.gr>

Sent: Tuesday, October 10, 2023 12:35 PM

Cc: Maria Xarchoulakou <mxarhou@iky.gr>

Subject: NEO_«MNPOZKAHZH EKAHAQIHZ ENAIAOEPONTOZ «Mpdypappa mpowbnong twv avtaAAaywv Kal tng
EMLOTNHOVLIKAG ocuvepyaoiag EANadac-Teppaviag IKYDA 2024»

Importance: High

MpowBoupe oe emiovvadn evnuépwon amo Tto 16pupa Kpatikwv Ymotpodlwv yla tnv MpdokAnon EkSnAwaong
EvSladépovtog yla to «MNpoypappo mpowdnong Twv aviaAlaywv Kol TG EMLOTNUOVLKAG cuvepyaociag EANGdag-
Feppaviog IKYDA 2024 ».

AvaAuTika n avakoivwon kal n MpookAnon EkdnAwong EvéladEpovtog ya to mpdypappa IKYDA 2024 mapatiBevral
£6w: https://www.iky.gr/el/upotrofies-gr/2014-12-12-12-09-42/ikyda

MNapakaAoUUE va LEPLUVAOETE WOTE N TAnpodopia va SlaxuBel os kaBe evbladepoOuevo.
H mAnpodopia £€xeL NN mpowbNnBel ota ypadeia ERASMUS twv Maveniotnuiwy.

MNapapévoupe otn S1aBecon oog ylo TuXOV SLEUKPLVIOELG.

Me ektipnon,

MNapaokeur Adevtakn
Tunua Ynotpodiwv AAodanwy kat MopdwTtikwv AvtaAlaywy
A/von Edkwv Npoypappdtwy - AleBvwv YrotpodpLwy
16pupa Kpatikwyv YrotpodLwy
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